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Глава №1. Общее количество ОУП между оконечными пунктами кабельной магистрали.

Nоуп=(L/Lоуп)-1, 
где L- протяженность кабельной магистрали, км;
      Lоуп- длина усилительного участка между ОУП для К-60П, км;

Nоуп=900/120-1= 7 шт.

[bookmark: _Toc148358942][bookmark: _Toc148359057]Глава №2. Общее количество НУП на каждом участке между ОУП и по всей магистрали.
Общее количество НУП на каждом участке между ОУП:

Nнуп*=(L/Lнуп)-1, 
где L-длина усилительного участка между ОУП;
      Lнуп- длина усилительного участка между НУП.

Nнуп*=(120/19)-1 ≈ 5 шт.

Общее количество НУП по всей магистрали:

Nнуп = Nнуп* ∙ (Nоуп+1),
Nнуп =5 ∙ 6=30 шт.

[bookmark: _Toc148358943][bookmark: _Toc148359058]Глава №3. Капитальные затраты на строительство кабельной магистрали.
K=k ∙ N  ∙ L, 
где k- удельные капитальные затраты на 1 кан-км, р;
      N- количество каналов ТЧ,
      L –протяженность кабельной магистрали, км .

K= 72 ∙ 213 ∙ 900=13802400 р.

[bookmark: _Toc148359059]Глава № 4. Численность работников для технического обслуживания кабельной магистрали.


1. Производственная лаборатория.
Численность штата производственной лаборатории устанавливается из расчета 1 штатная единица на каждые 200 км трассы симметричной  кабельной линии.

Чпр.л.=(L/200) ∙ kотп,
где L –протяженность кабельной магистрали, км;
       kотп-коэффициент отпусков(1,08).

Чпр.л.=(900/200)1,08=4,86  шт.ед 

2. Группа по энергетике и электропитающим устройствам на кабельных и радиорелейных линиях.

Численность штата группы устанавливается из расчета:
на один СУС-0,5 штатных единиц;
на один ОУП-0,2 штатной единиц.

Ч=(0,5 ∙ 2+ 0,2 ∙ 7)1,08=2, 59 шт.ед

3. Ремонтно-восстановительная бригада.
В состав бригады входят:
Старший электромеханик -1 шт. ед.;
Кабельщик-спайщик – 4 шт. ед.

Ч= (1+4)1,08 = 5,4шт.ед 

4. Группа технической документации.
В состав группы входят:
Старший электромеханик – 1 шт. ед.;
Электромеханик(на каждые 500 км кабельных линий) – 1 шт.ед.

Ч=(1+900/500)1,08=3,02шт.ед.

5. Кабельный участок.
Численность штата кабельного участка определяется исходя из марки кабеля (МКС 7*4) на 1 км кабеля норматив составляет 4,2 чел.-ч в месяц. В штате кабельного участка сверх штата, определенного по нормативам, устанавливаются должности старшего техника и старшего электромеханика.

Ч=((H∙ L/Фмес) + 2∙ Nуч) ∙ kотп
где H-норматив , чел.-ч в месяц;
      Фмес -месячный фонд рабочего времени (166,6), ч;
      Nуч- количество участков на магистрали.

Ч= ((4,2 ∙ 900/120) + 2∙ 6) ∙ 1,08= 46,98шт.ед

6. Усилительные пункты на кабельных магистралях.
Штат на обслуживание питающих усилительных пунктов входят:
Старший инженер-1 шт.ед;
Старший электромеханик-1 шт.ед;
Электромеханик -4 шт.ед;
Электромонтер по обслуживанию электропитающих установок-1 шт.ед.

Ч=(1+1+4+1) ∙ 1,08=7,56 шт.ед

Общая численность:
Ч=4,86+2,59+5,4+3,02+37,46+7,56=60,89≈61чел

[bookmark: _Toc148359060]Глава №5. Рассчитать затраты на эксплуатацию кабельной магистрали.


Затраты:
1. ОПФ=Ч ∙ Зср ∙ k ∙ 12,
где Ч- общая численность,чел;
      Зср- средняя зарплата, р;
      k-районный коэффициент(1,2).

ОПФ=61 ∙ 4500 ∙ 1,2  ∙ 12=3952800 р

2. ЕСН=0,262 ∙ ФОТ,

ЕСН=0,262 ∙ 3952800=1034633,6 р

3. А=(ОПФ(кап.затраты) ∙ Nа)/100,

А=(13802400 ∙ 6,7)/100=924760,8 р

От общей доли затрат ОПФ, ЕСН, А составляют 49,56 %.
Найдем общие затраты:

Зобщ=((ОПФ+ЕСН+А) ∙ 100)/49,56,

Зобщ=(3952800+1034633,6 +924760,8) ∙ 100/49,56=11929367,23 р

4. З эл.эн=Зощ ∙ 0,013,

Зэл.эн.= 11929367,23  ∙ 0,013=155081,77 р
5. Зм=Зобщ ∙ 0,07,

Зм=11929367,23 ∙ 0,07=835055,7 р

6. Зпр= Зобщ ∙ 0,1,

Зпр=11929367,23 ∙ 0,1=1192936,7 р.

[bookmark: _Toc148359061]Глава №6. Себестоимость эксплуатации 1 км и 1 кан-км кабельной магистрали.
Себестоимость эксплуатации 1 км кабельной магистрали:

С=Зобщ/L;

С=11929367,23 /900=13254,85 р.

Себестоимость эксплуатации 1кан-км кабельной магистрали:

С=Зощ/(L ∙ N),
где N- количество каналов ТЧ.

С=11929367,23 /(900*213)=62,23р.
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